
ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС 
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР І СЦ МВС 

В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС) 
(РСЦ ГСЦ МВС В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ) 

НАКАЗ 

К О У М З м. Кропивницький "У?) 

Про затвердження рішення 
атестаційної комісії 

Відповідно до Закону України "Про дорожній рух" та "Порядку 
державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і 
підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх 
спеціалістів", • затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20 травня 2009 № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації 
спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення 
кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства 
внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № ц 5 ; зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28452, та згідно 
протоколу № 9.23 засідання атестаційної комісії РСЦ ГСц ' МВС в 
Кіровоградській області( філія ГСЦ МВС) від 14 березня 2023 року. 

Н А К А З У Ю : 

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії 
від 14 березня 2023 року рішення: 

1) щодо атестації: 
Мартовського Андрія Станіславовича, спеціаліста за напрямом 

підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «AI,А,В» 
за результатами проведених іспитів із видачею атестата спеціаліста терміном 
дії до 14.03.2028 року; 

Гончарова Артема Миколайовича, спеціаліста за напрямом підготовки: 
навчання керуванню транспортними засобами категорії «A,B,C,D1,D» за 
результатами проведених іспитів видачею атестата спеціаліста терміном дії до 
14.03.2028 року; 

Слободяник Євгенія Сергійовича, спеціаліста за напрямом підготовки: 
навчання керуванню транспортними засобами категорії «А,В» за результатами 
проведених іспитів із видачею атестата спеціаліста терміном дії до 14.03.2028 
року; 

Голоцван Сергія Васильовича, спеціаліста за напрямом підготовки: 
правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова те експлуатація ТЗ за 



результатами проведених іспитів із видачею атестата спеціаліста терміном дії 
до 14.03.2028 року. 

2. Т. в. о. голови атестаційної комісії Хомутенко В. І. у визначений термін 
забезпечити видачу атестатів спеціалістам, зазначеним у вищезгаданому 
рішенні, а в разі необхідності - витяги з рішення атестаційної комісії. 

3. Контроль за видачею атестатів залишаю за собою. 

Начальник Сергій ПИЖОВ 


